
ZADATAK 15, str  47. rješila: KLARA MLADENIĆ, 6.c
RJEŠENJE:
Označimo li sa x traženi broj putnika koji su bili u tramvaju na početnoj postaji, dakle kada je tramvaj krenuo, i uvažimo li drugu rečenicu iz teksta zadatka –„Na prvoj postaji siđe [image: image2.png]


 putnika.“, zaključit ćemo da su sa prve postaje krenula
x – [image: image4.png]


 od x = / jedno cijelo – jedna devetina cijelog/ [image: image6.png]=1-1=%2
5 =35 0dx putnika



 
Dalje, valja uvažiti da je sa prve postaje  krenulo  [image: image8.png]


 od x putnika te da se je na drugoj postaji broj putnika povećao za  [image: image10.png]


 od onog broja koji su tramvajem došli na tu postaju, dakle povećao se za:
[image: image11.png]



i sada je na putu od 2.  ka 3.postaji  broj putnika u tramvaju
[image: image13.png]“od x +>od x
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  = [image: image15.png]“od x += od x
N 5



  = [image: image17.png]


 od x putnika

Na sličan način, jer je  na 3.postaji izašlo  [image: image19.png]


 onog broja putnika  koji su tramvajem došli na tu postaju, zaključujemo da ih je izašlo
[image: image21.png]


 
   te da ih je u tramvaju ostalo
[image: image23.png]


 

Dakle, na kraju je ostalo  [image: image25.png]


 od x putnika, a kako se iz teksta zadatka vidi da ih je na kraju ostalo 14 , to je:
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Kada je tramvaj s početne postaje krenuo u njemu su bila 63 putnika.
